

Связь современная и... вечная

Виктор Беседин (UA9LAQ)
г. Тюмень
E-mail: ua9laq@mail.ru

То, что Богу не угодно, никогда не появится...

Издавна человек, взирая на купола церквей, задавался вопросом: как же происходит наше общение с Всевышним? Тем более, всё, что касается связи, – интересно для радиолюбителей-коротковолновиков.

Никоим образом не претендую на истину в последней инстанции, но рассудите сами: для чего на каждом храме устанавливается крест, полумесяц, звезда или ещё какой символ веры? Правильно, это – антенна, радиолюбитель знает, что без антенны, практически, нет связи. В своё время, в печати появилась статья, в которой описывается исследование креста в качестве радиолюбительской антенны и было сделано заключение, что предмет исследования представляет собой широкополосную антенну, такими же широкополосными излучателями являются и другие конфигурации символов веры. Если есть антенна, то нужно что-то и излучать, нужно высокочастотное напряжение, которое вырабатывает генератор этого напряжения. Под рассмотренной антенной (без кавычек) находится идеальной формы шар, который покрывается, обычно, золотом (серебро было бы предпочтительнее – меньше сопротивление, но оно окисляется на воздухе). Покрытие шара хорошо проводящим электрический ток стабильным металлом говорит о том, что по поверхности шара будет распространяться РЧ энергия, откуда же она берётся? Шар является колебательной системой, возьмите петлеобразную рамку и проверните её на угол 360 градусов, образуя и составив тот самый шар – вибратор (множество, соединённых параллельно, рамок), для подкачки энергией которого используется атмосферное электричество, которого в атмосфере предостаточно. Остаётся подключить к генератору с одной стороны антенну, с другой – модулятор. Всё, нагружающее генератор, подключается к взаимно противоположным точкам шара, позволяющим согласовать части устройства связи друг с другом в широкой полосе. Снизу к шару подключено сужение, осуществляющее функции его физической поддержки и модулятора – на передачу, детектора – на приём. Ниже по зданию храма располагаются купола, которые служат низкочастотными резонаторами внутри и противовесами (покрытие куполов), формирующими свою неповторимую диаграмму направленности для антенны каждого храма. Низкочастотные резонаторы способствуют увеличению амплитуды (чем не акустические усилители) модулирующего РЧ колебания звука (вибраций). Автором проведены испытания по модуляции РЧ колебаний механической вибрацией самого излучателя (или его окружения) с частотой модулирующего ЗЧ-сигнала – работает.



Рис. 1. Связь современная (справа) и вечная – в центре

Органично в систему встроена звонница с одним или несколькими колоколами (если хотите: телефонный звонок наверх). Колокольный звон, службы, церковные песнопения – всё это благоприятно воздействует на создание модулирующих колебаний шара, а дрожащая антенна передаёт эту информацию куда нужно.

Для той среды, в которой распространяются колебания (условно назовём её биополем) совсем не обязательно исполнение как антенн, так и всего связного комплекса из проводящих электрический ток материалов, достаточно формы, которую можно задать и ментально.

Казалось бы, с современных радиолюбительских позиций наличие храма как узла связи с Создателем очевидно. Однако, остаётся много вопросов, ответы на которые могут быть получены или в будущем, или не будут получены никогда, потому что будут затрагивать интересы Создавших Человека.

Например, как объяснить передачу и приём сигналов в другой среде (биополе), нежели в электромагнитном поле, описывая это явлениями характерными для последнего? Почему установка антенн на храмы осуществляется плоскостью вдоль линий магнитного поля Земли? За счёт чего, вместе со звукочастотными колебаниями, от каждого человека распространяются к антенне и колебания, так называемого, – биополя, характеризующего внутренний мир человека, его жизненную силу и соответствие между его намерениями и поведением и обратное воздействие под сводами куполов?

Естественно, что передача всякой информация не может быть статичной, нужны колебания, а они есть, пока живы мы. Связь современная, связь вечная существует, пока существует Вселенная, т.е., практически, – вечно.